



BÁSCULA DE BAÑO

DIGITAL BATHROOM SCALE

TH-BD3038

Por favor, lea cuidadosamente este manual antes de usar el dispositivo por primera vez.
Guarde el manual para futuras consultas.

For you safety and continued enjoyment of this product. Always read the instruction book carefully before using

ES

Estimado cliente:

Agradecemos la confianza depositada en nosotros al adquirir este producto THULOS®. Nuestro principal empeño es ofrecer artículos excelentes, manteniendo los más estrictos controles de calidad y cumpliendo todas las normativas vigentes de seguridad, con el objetivo de presentar un producto perfecto y seguro para el uso doméstico.

Lea detenidamente el presente manual de instrucciones y guárdelo para posterior consulta. En caso de entregar el aparato a terceros, entregue también el presente manual de instrucciones.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

- Situar la báscula sobre una superficie horizontal, plana, dura, rígida, estable y libre de vibraciones. Evite cualquier contacto del área de pesaje con paredes u otros objetos ajenos al pesaje, para evitar errores referentes al peso.
- **No usar el aparato con los pies mojados.**
- **ADVERTENCIA: No utilizar el aparato con el cristal agrietado o roto.**

USO Y CUIDADOS

- No mover el aparato mientras está en uso.
- No superar la capacidad de pesaje de la báscula (150 Kg).
- Retirar las pilas o baterías del aparato si no lo va a usar en mucho tiempo.
- Este aparato está pensado únicamente para un uso doméstico, no para uso profesional o industrial o médico en hospitales.
- La báscula es un dispositivo de medición de alta precisión. Nunca salte sobre ella o la golpee, tampoco la intente desmontar. Por favor tenga precaución al moverla para evitar que se caiga o rompa durante el desplazamiento.
- Este aparato no es un juguete. Los niños deben estar bajo vigilancia para asegurar que no jueguen con el aparato.
- Este aparato está pensado para que lo usen adultos. No permitir que lo usen personas no familiarizadas con este tipo de producto, personas discapacitadas o niños.
- Guardar este aparato fuera del alcance de los niños y/o personas discapacitadas.
- No guardar el aparato en posición vertical.
- Para evitar daños en el cristal suba a la báscula descalzo.
- La superficie de vidrio puede ser muy resbaladiza cuando está húmeda. Por seguridad, compruebe que tanto el cristal como los pies están secos antes de subir a la báscula.
- **ADVERTENCIA: No utilizar el aparato con el cristal agrietado o roto.**

PILAS

- No exponga la pila a altas temperaturas ni a la luz solar directa.
- Nunca arroje las pilas al fuego. Existe el peligro de explosión.
- Mantenga las pilas lejos de los niños. No se trata de un juguete.
- No abra las pilas por la fuerza.
- Evite el contacto con objetos metálicos (anillos, clavos, tornillos, etc.).
- Existe riesgo de cortocircuito.
- Como consecuencia del cortocircuito, las pilas pueden calentarse considerablemente o incluso arder, lo que podría provocar quemaduras.
- Para su seguridad, los polos de la pila deberán cubrirse con tiras adhesivas durante el transporte.
- Si una pila tiene fugas, impida que los líquidos entren en contacto con sus ojos. Si ocurre, lávelos íntegramente con agua limpia. Si los síntomas persisten, consulte a su médico.

CARACTERÍSTICAS

- Báscula de baño equipada con sensor de alta precisión “Strain-Gauge”.
- Plataforma de cristal templado.
- Capacidad: 2.5-150kg (Unid.: Kg, Lb).
- Graduación: D=100g.
- Pantalla LCD.
- Toque de encendido.
- Auto Off.
- Auto Cero.
- Indicador de sobrecarga.
- Indicador de batería baja.
- Tamaño: 28*28*3 cm.
- Alimentación: 1*CR2032, 3V. Batería de litio (incluida).

MONTAJE DE LAS PILAS

1. Localice la pila de litio CR2032 dentro de la caja y abra la tapa de la parte trasera de la báscula. Inserte la pila (asegúrese de que el polo positivo de la pila queda con la cara hacia arriba).
2. Cerrar la tapa del compartimiento de la batería.

MODO DE EMPLEO

1. Seleccione la unidad de peso: Kg, Lb.
2. Permanezca quieto sobre la báscula con los pies centrados y el cuerpo erguido hasta que la báscula determine su peso. La báscula se apagará automáticamente pasados unos segundos sin usar.
3. Recomendamos realizar la medida del peso a la misma hora cada día para mayor precisión.

IMPORTANTE

1. Por favor reemplace la pila cuando aparezca "Lo" en la pantalla. "Lo" indica que la pila está agotada.
2. "EEEE" en pantalla advierte de que ha sobrepasado el límite de peso de la báscula.

LIMPIEZA

1. Utilice un paño suave con alcohol o limpiacristales para eliminar cualquier suciedad. No use jabones u otros productos químicos. Mantenga alejada la báscula del agua y líquidos corrosivos, así como de fuentes extremas de calor o frío.
2. No sumergir la báscula en agua u otro líquido, ni la ponga bajo el grifo.

CONDICIONES DE GARANTÍA

1. Este aparato está cubierto contra cualquier defecto de fábrica.
2. El aparato se cambiará siempre y cuando esté dentro del plazo de cambio y se devuelva con todos sus accesorios y embalaje.
3. La garantía será válida siempre y cuando el aparato vaya acompañado de su factura o ticket de compra donde salga reflejado el aparato, o también su tarjeta de garantía debidamente cumplimentada y sellada.
4. El aparato estará exento de garantía (no cubierto) cuando:
 - 4.1. El aparato tenga señales de golpes y/o caídas.
 - 4.2. El aparato presente signos de mal uso.
 - 4.3. El aparato presente signos de uso excesivo.
 - 4.4. El aparato esté manipulado inadecuadamente.
 - 4.5. No tiene documento acreditativo (tarjeta, ticket o factura compra)
 - 4.6. El aparato no se ha usado según las instrucciones de uso.

MEDIO AMBIENTE



Significado del cubo de basura

No deseche los aparatos eléctricos como residuos municipales sin clasificar, use las instalaciones de recolección por separado. Póngase en contacto con el responsable local para obtener información sobre los sistemas de recolección disponibles.

Si los aparatos eléctricos se desechan en vertederos no controlados, las sustancias peligrosas pueden filtrarse en el agua subterránea y entrar en la cadena alimentaria, dañando su salud y bienestar.

Si el producto dispone de pilas o baterías, retírelas previamente antes de deshacerse del producto. Recuerde que las pilas/baterías deben depositarse en contenedores especiales autorizados. Y que nunca deben tirarse al fuego.

EN

Dear Customer,

Thank you for purchasing this THULOS® product. We kindly ask you to read the instruction manual and keep it in a safe place for future reference.

Please read all the instructions before using this heater.

Please read carefully and store in a safe place for future reference.

SAFETY WARNINGS

- Place the appliance on a horizontal, hard, rigid, flat, stable surface that is free from vibrations. Avoiding any contact of the weighing area with walls or other objects not to be weighed. Otherwise, it will not show the right weight.
- **Do not use the appliance with wet feet.**
- **CAUTION: Do not use the appliance if the glass is cracked or broken.**

USE AND CARE

- Do not move the appliance while in use
- Do not overload the appliance's weight capacity (150 Kg).
- Remove the batteries from the appliance if you are not going to use it for some time.
- This appliance is not for professional or industrial or medical/hospital use, it is intended for household use only.
- The scale is high precision measuring device. Never jump or stomp on the scale or disassemble it and please handle it carefully to avoid dropping when moving it.
- This appliance is not a toy. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- This appliance is intended for adult use. Ensure that this product is not used by the disabled, children or people unused to its handling.
- This appliance should be stored out of reach of children and/or the disabled.
- Do not store the appliance in a vertical position.
- Please take off shoes before taking measurement to avoid scraping or scratching the glass platform.
- The glass platform may be pretty slippery when wet, thus please make sure both the glass and your feet are dry before using.
- **CAUTION: Do not use the appliance if the glass is cracked or broken.**

BATTERIES

- Do not expose the battery to high temperatures or direct sunlight.
- Never throw batteries into the fire. There is a danger of explosion.
- Keep batteries away from children. They are not a toy.
- Do not open the batteries by force.
- Avoid contact with metallic objects (Rings, nails, screws, etc.).
- There is a danger of short-circuiting.
- As a result of a short-circuit batteries may heat up considerably or even catch fire. this

may result in burns.

- For your safety the battery poles should be covered with adhesive strips during transport.
- If a battery leaks, do not rub your eyes with your hands. If in contact with the liquid, the hands should be washed thoroughly and eyes rinsed out with clear water, if symptoms persist please consult a doctor

CHARACTERISTICS

- Bathroom Scale, equipped with a High precision "Strain-Gauge" sensor.
- Tempered Glass Platform.
- Capacity: 2.5-150kg (Unit: Kg, Lb).
- Graduation: D=100g.
- LCD Display.
- Tap Power On.
- Auto Off.
- Auto Zero.
- Over Load Indicator.
- Low Battery Indicator.
- Size: 28*28*3 cm.
- Power: 1*CR2032, 3V. Lithium Battery (included).

ASSEMBLING THE BATTERY

1. Find the lithium cell in the packet and battery holder at the back of the scale, open the cover, install the battery into the holder (make sure the positive pole of the battery upwards)
2. Close the battery compartment cover.

INSTRUCTION FOR USE

1. The appliance has a selector of weighing units; put the selector in the position according to those units you want to work with (Kg, Lb).
2. Step on the scale gently, position your feet evenly near the center and keep your body still and erect until the scale stabilizes your weight. The scale will be auto off within seconds if no further using.
3. To ensure accuracy, we suggest you take measurement at a fixed time every day.

IMPORTANT

1. Please change a new battery when "**Lo**" appears on the LCD which indicates that the battery is out of power.
2. "**EEEE**" showed on LCD indicates overload.

CLEANING

1. Please use soft tissue with alcohol or glass cleaner to clean the surface if it is dirty. No soap or other chemicals. Keep it away from water, heat and extreme coldness.
2. Never submerge the appliance in water or any other liquid or place it under running water.

WARRANTY CONDITIONS

1. This appliance is covered against any factory defects.
2. The device is changed for a new one as long as it is within the change period and is returned with all accessories and packaging in good condition.
3. The guarantee will be valid as long as the appliance is accompanied by your invoice or purchase ticket where the exact device and model, or your warranty card duly completed and sealed, is reflected.
4. The appliance will be exempt from warranty when:
 - 4.1. The appliance has signs of knocks and / or falls.
 - 4.2. The appliance shows signs of misuse.
 - 4.3. The appliance has signs of overuse.
 - 4.4. The appliance is improperly handled.
 - 4.5. No supporting document. (card, ticket or invoice).
 - 4.6. The appliance has not been used in accordance with the instructions for use.

ENVIRONMENT

Meaning of the crossed-out wheeled dustbin:



Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection facilities. Contact your local council for information regarding the collection systems available. If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the groundwater and get into the food chain, damaging your health and well-being.

If the product includes batteries, remove them before disposing of the product. Remember that batteries must be disposed of in duly authorised containers. Do not dispose of them in a fire.



BÁSCULA DE BAÑO
DIGITAL BATHROOM SCALE

TH-BD3038

EAN: 8436588770943



www.thulos.com

thulos@thulos.com

Servicio Técnico / Technical Service: sat@grupothulos.com

